

## 義大利和法國：歐洲投資銀行提供意法半導體6億歐元貸款 強化歐洲半導體產業實力

- 這筆貸款旨在為全球半導體領導企業研發 ( R&D ) 和創新其產線提供資金
- 這筆資金符合歐盟及成員國在強化歐洲半導體產業實力的發展政策
- 這筆資金有助於歐洲半導體產業達成技術自主的策略目標

【台北訊，2022年3月9日】— 歐洲投資銀行 ( European Investment Bank · EIB ) 為意法半導體鉅資支援：為該半導體集團於歐洲研發 ( R&D ) 和量產前作業提供 6 億歐元貸款。

這筆融資涉及對創新技術產品研發以及先進半導體試產的投資。這筆投資將投放到意法半導體在義大利 ( Agrate 和 Catania ) 和法國 ( Crolles ) 的現有廠房，為技術產品開發提供資金支援，以因應在所有領域完成環境轉型和數位化轉型時所面臨的重大挑戰。

全球半導體市場規模目前超過5,000億歐元，預計到2030年將提升一倍。歐洲約佔世界產能的10%，相較幾十年前大幅下滑 ( 2000年為24%，1990年則為44% ) 。

歐洲投資銀行對意法半導體的資金支援有助於歐盟與成員國協調制定的歐洲半導體扶持政策落地，加強歐洲半導體產業的研發、設計和製造實力，為策略性工業專案提供公共資金支援。這項政策的目的是在半導體此一重要領域支援歐洲廠商提升市場競爭力，因為半導體產業影響到所有工業領域，尤其是歐洲廠商處於領先地位的工業領域。

法國經濟、財政與復興部長Bruno Le MAIRE表示，「沒有數位技術主權就沒有政治主權。歐洲必須利用所有金融工具投資新技術。EIB的角色至關重要，其為意法半導體提供了6億歐元貸款。我們的目標很明確，即加速提升法國和義大利的半導體產能。只有掌握了這項技術，我們才能維護歐盟的策略獨立。這些投資可以更協助促進新的經濟成長模式，在我們的國家創造高價值製造的就業機會。」

義大利經濟與財政部長Daniele Franco表示，「半導體產業是歐盟經濟體數位化轉型的基礎。EIB為世界最先進且具創新的意法半導體提供資金支援，這代表著為加強和提升歐洲半導體產業競爭力行動邁出了重要一步，亦為促進就業和經濟成長帶來顯著影響。」

意法半導體總裁暨執行長Jean-Marc Chéry表示，「多年來我們一直與歐洲投資銀行合作，這筆新貸款補充了現有扶持半導體工業的各種投資工具，如，歐洲共同利益 ( IPCEI ) 重大專案以及目前由歐盟委員會和成員國建立的其他政府扶持專案。在從研發、設計到製造的整個價值鏈上，與不同的歐洲生態系統展開合作至關重要。ST 將協助歐洲達成2030 年產能全球比重將達到20%此一目標，並將繼續在歐洲開發和製造創新技術產品，以支援所有產業的環境轉型和數位化轉型。」

EIB副總裁Gelsomina Vigliotti表示，「半導體是關鍵元件，沒有它就不可能做到數位化和生態轉型。受益於EIB和ST之間的長期合作關係，自1994年以來雙方已經完成了八次融資業務，總值超過31.5億歐元，

歐洲投資銀行支援歐洲的自治、競爭力和技術主權計畫。」

EIB副總裁Ambroise Fayolle表示，「為企業創新提供資金支援是歐洲競爭力和技術主權計畫的元素，是EIB優先的投資專案。這筆用於支援歐洲主要半導體企業研發活動的6億歐元貸款代表歐洲對該領域的重視，這對我們的經濟未來和策略自主至關重要。」

### 關於意法半導體

意法半導體是一家世界排名前列的半導體公司，在歐洲擁有強大的研發和製造設施。自1994年以來，歐洲投資銀行為意法半導體提供七次融資，總金額超過31.5億歐元。意法半導體是一家獨立的半導體製造商，掌握半導體供應鏈和先進的製造設施，擁有48,000多名員工，與逾200,000個客戶和合作夥伴合作，致力於實現更智慧的出行方式、更高效的電源和能源管理，大規模部署物聯網和5G技術。意法半導體承諾到2027年實現碳中和。更多資訊，請造訪：[www.st.com](http://www.st.com)。

### 關於歐洲投資銀行

EIB的股東是歐盟的27個成員國，是歐盟的長期融資機構，為有助於達成歐盟政策目標的優質投資專案提供資金。2021年，歐洲投資銀行在義大利和法國為致力於創新和數位化轉型的專案提供了超過30億歐元的資金。